
Version: N1 

 

LESEN SIE DIE BEDIENUNGSANLEITUNG UND DIE SICHERHEITSHINWEISE 
VOR DER ERSTEN VERWENDUNG GRÜNDLICH DURCH! 

 

DEMA-VERTRIEBS GMBH  IM TOBEL 4  74547 ÜBRIGSHAUSEN 
WWW.DEMA-VERTRIEB.COM 

 

© DEMA VERTRIEBS-GMBH 

 
LETZTE AKTUALISIERUNG: 19.08.2021 

 
 
 

TERRASSENHEIZSTRAHLER „SANTORIN“  

 
SCHWARZ / EDELSTAHL 

 
ARTIKEL-NR. 61088 / 61089 

 

  



61088 / 61089 – Terrassenheizstrahler „Santorin“  

 

 
SEITE 2 VON 16 

Inhaltsverzeichnis 
 

1 SICHERHEITSHINWEISE.................................................................................................................... 3 

1-1 Piktogrammerläuterung ................................................................................................................................. 6 

1-2 Bestimmungsgemäße Verwendung ............................................................................................................... 7 

2 TECHNISCHE DATEN ......................................................................................................................... 7 

3 MONTAGE & INBETRIEBNAHME ...................................................................................................... 7 

3-1 Aufbau ............................................................................................................................................................. 7 

3-2 Zeichnung und Teileliste .............................................................................................................................. 11 
3-2-1 Befestigungsmittel & Kleinteile .............................................................................................................. 11 

3-3 Aufstellen des Heizers ................................................................................................................................... 12 

3-4 Anforderungen an das zu verwendende Gas .............................................................................................. 12 

3-5 Prüfen nach Gaslecks ................................................................................................................................... 13 

4 BEDIENUNG ...................................................................................................................................... 13 

4-1 Einschalten .................................................................................................................................................... 14 

4-2 Abschalten ..................................................................................................................................................... 14 

4-3 Lagerung ........................................................................................................................................................ 14 

5 REINIGUNG & PFLEGE .................................................................................................................... 14 

6 PROBLEMLÖSUNG .......................................................................................................................... 15 

7 ENTSORGUNG .................................................................................................................................. 15 

8 CE-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG ................................................................................................. 16 
 



61088 / 61089 – Terrassenheizstrahler „Santorin“  

 

 
SEITE 3 VON 16 

1 SICHERHEITSHINWEISE 

 Änderungen die dem technischen Fortschritt dienen, können ohne 

Vorankündigung vom Hersteller getätigt werden und sind eventuell in der 

Bedienungsanleitung noch nicht berücksichtigt. 

 Kontrollieren Sie das Gerät vor Inbetriebnahme auf Vollständigkeit, Funktion und 

Dichtheit! 

 Nehmen Sie niemals ein defektes oder funktionsunfähiges Gerät in Betrieb! 

Kontaktieren Sie den Hersteller oder lassen Sie das Gerät von einem qualifizierten 

Mechaniker kontrollieren. 

 Halten Sie das Gerät von Feuchtigkeit, Nässe und Regen fern! 

 Verwenden das Gerät niemals in der Nähe von entzündlichen Flüssigkeiten, Gasen 

oder Stäuben! 

 Nur für den Einsatz im Freien geeignet. Verwenden Sie den Heizer nicht in 

geschlossenen Räumen! 

 Lassen Sie den Heizer nicht unbeaufsichtigt! 

 Achten Sie darauf, dass sich im Umkreis von 3 Meter keine entflammbaren 

Materialien befinden! 

 Beschädigte Schutzvorrichtungen und andere fehlerhafte Komponenten müssen 

vor Inbetriebnahme ersetzt bzw. repariert werden (kontaktieren Sie hierzu 

unseren Service). Schalte Sie das Gerät niemals ein wenn es nicht in einem 

einwandfreien technischen Zustand ist! 

 Benutzen Sie das Gerät nur für den vorgesehenen Einsatzzweck! 

 Verwenden Sie den Heizer immer mit Bedacht und der nötigen Vorsicht! 

 Halten Sie den Arbeitsbereich sauber und aufgeräumt! 

 Wenden Sie auf keinen Fall übermäßige Gewalt an! 

 Halten Sie Kinder und Haustiere vom Arbeitsbereich fern. 

 Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung durch Personen mit eingeschränkter 

körperlicher, sensorischer oder geistiger Leistungsfähigkeit oder mangelnder 

Erfahrung und Kenntnis bestimmt. 

 Arbeiten Sie niemals, wenn Sie müde sind oder unter dem Einfluss von Drogen, 

Medikamenten oder Alkohol stehen. 

 Verwahren Sie Verpackungsteile (Folien, Plastikbeutel, Styropor, etc.) nur an 

Orten auf, die Kindern insbesondere Säuglingen nicht zugänglich sind, da 

Verpackungsteile oft nicht erkennbare Gefahren bergen (z. B. Erstickungsgefahr). 

 

ACHTUNG! 
 

Wenn Sie Gasgeruch wahrnehmen: 

 
 Gaszufluss zum Gerät sofort schließen! 

 Löschen Sie alle offenen Flammen! 

 Wenn der Geruch nicht verschwindet, rufen Sie sofort die Feuerwehr bzw. kontaktieren 

Sie Ihren Gasversorger! 

 

ACHTUNG! 
 

 Lagern oder verwenden Sie kein Benzin oder andere brennbare Dämpfe und Flüssigkeiten 

in der Nähe dieses oder eines anderen Gerätes! 
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 Ein nicht angeschlossener flüssiger Propangasbehälter darf nicht in der Nähe dieses oder 

eines anderen Gerätes gelagert werden! 

 

ACHTUNG 
 

 Nur für den Einsatz im Freien oder in gut belüfteten Bereichen. 

 Ein gut belüfteter Bereich muss mindestens 25 % der offenen Fläche aufweisen. 

 Die Fläche ist die Summe der Wandfläche. 

 
 

 

 

ACHTUNG 
 

Unsachgemäße Installation, Einstellung, Änderung, Wartung oder Instandhaltung 

Kann zu Verletzungen oder Sachschäden führen. Lesen Sie die Installations-, 

Bedienungs- und Wartungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie dieses Gerät 

installieren oder warten. 

 

 

 

WICHTIG! LESEN VOR INBETRIEBNAHME! 
 

 Dieses Gerät muss entsprechend den geltenden Vorschriften installiert und die 

Gasflasche vorschriftsmäßig gelagert werden; 

 Die Lüftungslöcher des Zylindergehäuses dürfen nicht blockiert werden; 

 Das Gerät darf während des Betriebs nicht bewegt werden; 

 Schließen Sie das Ventil an der Gasflasche oder dem Regler, bevor Sie das 

Gerät bewegen; 

 Der Schlauch oder der flexible Schlauch muss innerhalb der vorgeschriebenen 

Intervalle gewechselt werden; 

 Verwenden Sie nur die vom Hersteller angegebene Gasart und den 

Flaschentyp; 

 Der mit Ihrer Terrassenheizung verwendete Flüssiggastank muss die folgenden 

Anforderungen erfüllen:  

o Kaufen Sie Flüssigpropanbehälter nur mit diesen erforderlichen 

Abmessungen: (31,8cm) (Durchmesser) x 58cm) (groß) mit einer 

maximalen Tragfähigkeit von 15 kg. 

o Bei starkem Wind ist besonders auf ein Kippen des Gerätes zu achten! 

o Der Injektor wird nur vom Hersteller installiert. 

o Schließen Sie die Gasflasche nicht ohne Regler direkt an das Gerät an. 

Verwenden Sie nur die in der Anleitung angegebene Gasart und den 

Flaschentyp. 

o Ein Druckminderer (gemäß EN16129:2013 und der nationalen Verordnung) 

mit dem richtigen Druck, der der Gerätekategorie entspricht. 

o Verwenden Sie 30mbar Druckminderer für Butan/Propan unter der 

Kategorie I 3B/P(30). 
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o Verwenden Sie 50mbar Druckminderer für Butan/Propan unter der 

Kategorie I 3B/P(50). 

o Es wird empfohlen, einen flexiblen Schlauch zu verwenden, der nach 

EN16436: 2014 zugelassen ist. 

 

 

 

BITTE LESEN SIE VOR DER INBETRIEBNAHME DIE FOLGENDEN 

SICHERHEITSHINWEISE SORGFÄLTIG DURCH! 
 

 Verwenden Sie die Terrassenheizung nicht für den Innenbereich, da sie 

schwere Verletzungen oder Sachschäden verursachen kann. 

 Diese Außenheizung ist nicht für den Einbau in Wohnmobile und/oder Boote 

vorgesehen. 

 Die Installation und Reparatur sollte von einem qualifizierten Servicepersonal 

durchgeführt werden. 

 Unsachgemäße Installation, Einstellung und Veränderung kann zu 

Verletzungen oder Sachschäden führen. 

 Versuchen Sie nicht, das Gerät in irgendeiner Weise zu verändern. 

 Ersetzen oder ersetzen Sie die Komponenten niemals durch andere 

Komponenten als den werkseitig empfohlenen Ersatz (Originalbauteile). 

 Lagern oder verwenden Sie kein Benzin oder andere brennbare Dämpfe oder 

Flüssigkeiten in der Heizeinheit. 

 Das gesamte Gassystem, der Schlauch, der Druckminderer, das Pilotventil 

oder der Brenner sollten vor der Verwendung und mindestens einmal jährlich 

von einer qualifizierten Fachkraft auf Undichtigkeiten oder Schäden überprüft 

werden. 

 Alle Dichtheitsprüfungen sollten mit einer Seifenlösung durchgeführt werden. 

Verwenden Sie niemals eine offene Flamme, um auf Undichtigkeiten zu prüfen! 

 Verwenden Sie das Heizgerät erst dann, wenn alle Anschlüsse auf Dichtheit 

geprüft wurden. 

 Transportieren Sie das Heizgerät nicht während des Betriebs. 

 Bewegen Sie das Heizgerät nicht, direkt nachdem es ausgeschaltet wurde. 

Warten Sie bis sich das Gerät vollständig abgekühlt hat. 

 Halten Sie die Lüftungsöffnung des Zylindergehäuses frei und frei von 

Schmutz. 

 Lackieren Sie niemals das Gerät oder Teile davon. 

 Steuerraum, Brenner und Umluftkanäle des Heizgerätes müssen sauber 

gehalten werden. 

 Bei Bedarf kann eine regelmäßige Reinigung erforderlich sein.  

 Der Flüssigpropantank sollte ausgeschaltet werden, wenn das Heizgerät nicht 

in Betrieb ist. 

 Überprüfen Sie das Heizgerät sofort, wenn einer der folgenden Punkte eintritt: 

o Das Heizgerät erreicht keine Temperatur. 

o Der Brenner macht während des Gebrauchs Knall-Geräusche (ein 

leichtes Geräusch ist normal, wenn der Brenner gelöscht wird). 

o Gasgeruch in Verbindung mit extrem gelber Spitze der 

Brennerflammen. 

 Der Flüssiggasregler/Schlauch muss sich außerhalb von Wegen befinden, über 

die Personen stolpern können, oder in Bereichen, in denen der Schlauch nicht 

versehentlich beschädigt wird. 

 Alle Schutzvorrichtungen oder andere Schutzvorrichtungen, die für die 

Wartung des Heizgerätes entfernt wurden, müssen vor dem Betrieb des 

Heizgerätes wieder angebracht werden. 

 Erwachsene und Kinder sollten sich von Oberflächen mit hohen Temperaturen 

fernhalten, um Verbrennungen oder Entzündungen der Kleidung zu vermeiden. 

 Kinder sollten sorgfältig beaufsichtigt werden, wenn sie sich im Bereich des 

Heizers befinden. 
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 Kleidung oder andere brennbare Materialien dürfen niemals auf dem Heizgerät 

aufgehängt oder am oder in der Nähe des Heizgerätes platziert werden. 

 

 Zum Wechseln der Gasflasche in einem gut belüfteten Bereich, fernab von 

jeglicher Zündquelle (Kerze, Zigaretten, andere flammenerzeugende 

Geräte,....); 

 Zur Überprüfung, ob die Druckminderer-Dichtung richtig montiert ist und ihre 

Funktion erfüllen kann, siehe Abbildung unten; 

 

 
 

 Die Lüftungsöffnungen des Zylindergehäuses dürfen nicht verstopft werden; 

 Zum Schließen der Gaszufuhr am Ventil der Gasflasche oder am Regler nach 

Gebrauch; 

 Im Falle eines Gasaustritts darf das Gerät nicht verwendet werden oder bei 

Ausbruch muss die Gaszufuhr sofort abgeschaltet und das Gerät vor der 

erneuten Verwendung untersucht und evtl. repariert werden; 

 Überprüfen Sie den Schlauch mindestens einmal im Monat; jedes Mal, wenn 

die Flasche gewechselt wird; oder jedes Mal, wenn lange Zeit keine Benutzung 

erfolgt ist. Zeigt er Anzeichen von Rissen, Knicken oder sonstiger 

Beschädigung, so ist er durch einen neuen Schlauch gleicher Länge und 

gleichwertiger Qualität zu ersetzen; 

 Die Verwendung dieses Gerätes in geschlossenen Räumen kann gefährlich sein 

und ist verboten; 

 Lesen Sie die Anweisungen, bevor Sie dieses Gerät benutzen. Das Gerät muss 

gemäß den Anweisungen und örtlichen Vorschriften installiert werden. 

 Für den Anschluss von Schlauch und Regler sowie den Anschluss von Regler 

und Schlauch siehe Foto oben. 

 

 

1-1 PIKTOGRAMMERLÄUTERUNG 

 

Lesen Sie vor der ersten Verwendung die 

Bedienungsanleitung! 
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Nicht in geschlossenen Räumen verwenden! 

 

Rauchen verboten! 

 

Halten Sie Kinder vom Gerät bzw. Arbeitsbereich fern! 

 

Gerät niemals abdecken! 

 

Warnung vor heißen Oberflächen! 

 

 

1-2 BESTIMMUNGSGEMÄßE VERWENDUNG 

 Der Terrassenheizer ist geeignet zum Wärmen der unmittelbaren Umgebung in 

Außenbereichen. 

 Der Terrassenheizer darf niemals in Gebäuden bzw. geschlossenen Räumen 

verwendet werden! 

 

 

2 TECHNISCHE DATEN 

Anschlussdruck  50mbar 

Kategorie I3B/P(50) 

Gastyp Butan/Propan 

Injektorgröße Hauptflamme 1,3 mm 

Injektorgröße Zündflamme 0,22 mm 

Verbrauch  G30: 728 g/h; G31: 715 g/h 

Leistung  5-10 kW 

Produktmaße ØxH ca. 45,5x134 cm 

Gewicht ca. 13,5 kg 

 

 

 

 

 

 

3 MONTAGE & INBETRIEBNAHME 

3-1 AUFBAU 

 Bauen Sie den Terrassenheizer mit einer weiteren Person zusammen auf 

 Beachten Sie für den Aufbau die Zeichnung und die Kleinteileliste (Kap. 3-2). 

 Verwenden Sie 2 Stück M8X16mm Schrauben und M8 Muttern, um die 

Halterung mit den Rollen mit der Basis zu verbinden: 
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Verwenden Sie 6x M5x8 Schrauben und die Muttern um das Gasflaschengehäuse mit 

der Basis zu verbinden: 

 

 
 

 

 Verwenden Sie 6x M5x8 Schrauben und Muttern um das Heizelement mit 

dem Gasflaschengehäuse zu verbinden: 
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 Hängen Sie die vordere Tankgehäusetür in das Gehäuse ein und schließen Sie 

die Tür. 

 

 
 Verwenden Sie 2x die Schrauben M5x12 um den Griff zu befestigen: 
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 Stellen Sie eine gefüllte und geeignete Gasflasche in das Gehäuse und schließen Sie 

diese ordnungsgemäß an. 

 Lösen Sie den Zünderschalter durch Drehen heraus, und legen Sie eine AAA Batterie 

rein. Achten Sie dabei auf die richtige Polung.  

 ACHTUNG: Stellen Sie sicher, dass der Schlauch keine Hochtemperaturflächen 

berührt, da er sonst schmelzen und auslaufen kann und einen Brand bzw. eine 

Explosion verursacht! Nachdem die Gasflasche im Inneren der Heizung platziert 

wurde, befestigen Sie die Gasflasche mit dem Blockband fest. Die Heizung sollte auf 

einer ebenen, stabilen und schweren Plattform mit einer Mindesthöhe von 40 cm über 

dem Boden befestigt werden. 
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3-2 ZEICHNUNG UND TEILELISTE 

 

3-2-1 Befestigungsmittel & Kleinteile 
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3-3 AUFSTELLEN DES HEIZERS 

 Das Heizgerät ist nur für den Außenbereich bestimmt. Achten Sie immer auf 

eine ausreichende Frischluftversorgung. 

 Halten Sie immer einen ausreichenden Abstand zu nicht geschützten 

brennbaren Materialien ein, z.B. von oben mind. 100 cm und von den Seiten 

mind. 100 cm. 

 Die Heizung muss auf ebenem, festem Boden stehen. 

 Betreiben Sie das Heizgerät niemals in einer explosiven Umgebung wie in 

Bereichen, in denen Benzin oder andere brennbare Flüssigkeiten oder Dämpfe 

gelagert werden.  

 Um das Heizgerät vor starkem Wind zu schützen, verankern Sie den Sockel 

mit Schrauben fest im Boden. 

 

 
 

 

 

3-4 ANFORDERUNGEN AN DAS ZU VERWENDENDE GAS 

 Verwenden Sie nur Propan und Butan als Gas. 

 Der zu verwendende Druckregler und die Schlauchanordnung müssen den 

örtlichen Normen entsprechen. 

 Die Anlage muss den örtlichen Vorschriften oder, wenn keine örtlichen 

Vorschriften bestehen, den Normen für die Lagerung und Handhabung von 

Flüssiggas entsprechen. 

 Ein verbeulter, verrosteter oder beschädigter Tank kann gefährlich sein und sollte 

auf keinen Fall verwendet werden! Verwenden Sie niemals einen Tank mit einem 

beschädigten Ventilanschluss! 

 Der Tank muss so aufgestellt sein, dass eine Dampfabführung aus dem 

Arbeitszylinder möglich ist. 

 Schließen Sie niemals einen ungeregelten Tank an das Heizgerät an. 
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3-5 PRÜFEN NACH GASLECKS 

 

Die Gasanschlüsse am Heizgerät werden vor dem Versand werkseitig auf Dichtheit 

geprüft. Eine vollständige Gasdichtigkeitsprüfung muss am Aufstellungsort 

durchgeführt werden, da es zu Fehlbedienungen im Versand oder zu hohem Druck auf 

das Heizgerät kommen kann. 

 

 Stellen Sie eine Seifenlösung aus einem Teil Flüssigwaschmittel und einem Teil 

Wasser her. Die Seifenlösung kann mit einer Sprühflasche, einem Pinsel oder 

Lappen aufgetragen werden. Im Falle eines Lecks entstehen Seifenblasen. 

 Die Heizung muss mit einem vollen Zylinder überprüft werden. 

 Vergewissern Sie sich, dass sich das Sicherheitssteuerventil in der Position AUS 

befindet. 

 Schalten Sie die Gasversorgung ein. 

 Im Falle einer Undichtigkeit schalten Sie die Gasversorgung aus. Ziehen Sie alle 

undichten Armaturen an, schalten Sie dann die Gaszufuhr ein und überprüfen 

Sie sie erneut. 

 Niemals während eines Gasleck-Tests rauchen! 

 Wurde tatsächlich ein Leck gefunden, SOFORT DIE GASZUFUHR STOPPEN! 

Kontaktieren Sie eine Fachkraft oder unsere Serviceabteilung um das Schadteil 

auszutauschen. 

 

 
 

4 BEDIENUNG 

 

 



61088 / 61089 – Terrassenheizstrahler „Santorin“  

 

 
SEITE 14 VON 16 

4-1 EINSCHALTEN 

1. Drehen Sie das Ventil an der Gasversorgungsflasche vollständig auf. 

2. Drücken und drehen Sie den Drehschalter in die Position PILOT (=Zündflamme) 

gegen den Uhrzeigersinn 90°. 

3. Drücken Sie den Drehschalter rein und halten Sie ihn ein paar Sekunden lang 

gedrückt. Während Sie den Drehschalter gedrückt halten, drücken Sie die 

Zündknopf (IGNITER) mehrmals, bis die Zündflamme brennt. Lassen Sie den 

Drehschalter los, sobald die Flamme sichtbar ist. 

HINWEIS:  

Beim Anzünden der Zündflamme ist darauf zu achten, dass der Drehschalter 

kontinuierlich reingedrückt wird, während die Zünder-Taste gedrückt wird. Der 

Drehschalter kann nach der Zündflammenaktivierung losgelassen werden. Wenn die 

Zündflamme erlischt, wiederholen Sie Schritt 3. 

 

4. Nach der Zündflammenzündung drehen Sie den Drehschalter in die gewünschte 

Position. 

 

4-2 ABSCHALTEN 

 

1. Drehen Sie den Drehschalter auf die PILOT Position. 

2. Drücken Sie den Drehschalter rein und drehen  Sie diesen auf die OFF-Position 

(OFF=Aus). 

3. Drehen Sie das Ventil an der Gasflasche vollständig zu. 

 

 

4-3 LAGERUNG 

1. WICHTIG: Nach dem Beenden der Benutzung des Heizers immer sofort das 

Gasventil schließen, ebenso bei etwaigen Störungen! 

2. Entfernen Sie den Druckminderer und den Gasschlauch. 

3. Überprüfen Sie die Dichtheit des Gasventils und auf Beschädigungen. Wenn Sie 

einen Schaden vermuten, lassen Sie ihn von einem Fachmann kontrollieren und 

kontaktieren Sie unsere Serviceabteilung.  

4. Lagern Sie die Gasflaschen niemals in einem Untergrund oder an Orten ohne 

ausreichende Belüftung! 

 

5 REINIGUNG & PFLEGE 

• Wischen Sie pulverbeschichtete Oberflächen nur mit einem weichen, feuchten 

Lappen ab. Reinigen Sie das Heizgerät nicht mit Reinigungsmitteln, die brennbar 

oder korrosiv sind. 

• Entfernen Sie Ablagerungen vom Brenner, um ihn sauber und sicher zu halten. 

• Decken Sie die Brennereinheit mit der optionalen Schutzabdeckung ab, wenn das 

Heizgerät nicht in Gebrauch ist. 
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6 PROBLEMLÖSUNG 

PROBLEM MÖGLICHE URSACHE LÖSUNG 

Zündflamme 

zündet nicht 

Gasventil auf OFF gestellt Gasventil auf ON stellen 

Gasflasche leer Tauschen Sie die Gasflasche 

Öffnung blockiert Reinigen oder tauschen Sie die 

Öffnungen 

Luft im Schlauch Lassen Sie die Luft aus dem 

Schlauch ab 

Verbindungen lose Prüfen Sie alle Verbindungen 

Zündflamme 

bleibt nicht an 

Schmutz um der Zündflamme 

herum 

Reinigen Sie den Bereich um die 

Zündflamme herum 

Verbindungen lose Prüfen Sie alle Verbindungen 

Thermoelement fehlerhaft Lassen Sie das Thermoelement 

austauschen 

Gasleck im System Finden Sie das Gasleck und lassen 

Sie das Schadteil austauschen 

Zu geringer Gasdruck Gasflasche fast leer, tauschen Sie 

diese aus 

Heizelement heizt 

nicht 

Zu geringer Gasdruck Gasflasche fast leer, tauschen Sie 

diese aus 

Öffnung blockiert Reinigen oder tauschen Sie die 

Öffnungen 

Thermoelement fehlerhaft Lassen Sie das Thermoelement 

austauschen 

Zündflammendüse verbogen Kontaktieren Sie einen Fachmann 

oder unsere Serviceabteilung 

Heizer falsch aufgestellt Stellen Sie den Heizer an einer 

geeigneten Stelle auf, siehe Kapitel 

3-3. 

 

 

7 ENTSORGUNG 

Im Falle der Entsorgung dieses Gerätes wenden Sie sich bitte an die DEMA Vertriebs-

GmbH, Ihren lokalen Händler oder einen lokalen Wertstoffverwerter. 

Führen Sie das Gerät gegebenenfalls einer kommunalen Sammelstelle zu! 

Entsorgen Sie das Gerät keinesfalls über den normalen Hausmüll! 

Sie leisten damit einen wichtigen Beitrag zur Erhaltung der Umwelt. 
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8 CE-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 

EU-Konformitätserklärung 

EU Declaration of Conformity 

 
Hiermit erklären wir,  DEMA-Vertriebs GmbH 

We herewith declare  Im Tobel 4, 74547 Übrigshausen, Germany 

 
Dass das nachfolgend bezeichnete Gerät aufgrund seiner Konzipierung und 

Bauart sowie in der von uns in Verkehr gebrachten Ausführung den 

einschlägigen, grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen 

den EU-Richtlinien entspricht. 

That the following Appliance complies with the appropriate basic safety and health 

requirements of the EU Directive based on its design and type, as brought into 

circulation by us. 

 

Bei einer mit uns nicht abgestimmten Änderung des Gerätes verliert diese 

Erklärung ihre Gültigkeit. 

In case of alteration of the machine, not agreed upon by us, this declaration will 

cease to be valid. 

 
Bezeichnung des Geräts: Terrassenheizstrahler „Santorin“ 
Machine Description: (Schwarz / Edelstahl) 
  
Importeur: DEMA Vertriebs-GmbH; Im Tobel 4 
Importer: 74547 Übrigshausen; Deutschland 
  
DEMA Artikel-Nr.: 61088 / 61089 
DEMA Article-No.:  
  
Zertifikats-Halter: Changzhou Warm Winter Thermal Energy 
Certificate-holder: Technology Co., Ltd, Jiangsu, China 
  
  
Modellnummer: EH 
Model:  
  
Identifikationsnummer: 0063CU7710 
Identification-Code:  
  
Einschlägige EU-Richtlinien:  2016/426/EU (GAR) 
EU-Directives:  
  
  
Prüfinstitut (Benannte Stelle): NB 0063 
Testing institut (Notified Body):  
  
Dokumentenverantwortlicher: Romeo Gut 
Responsable for Documents: Birkichstrasse 8 
 74549 Wolpertshausen 
  
Ort: Übrigshausen 
Place:  
  

Datum: 15.04.2021 
Date:  
    
Herstellerunterschrift:  
Authorised Signature: 

 
  
Angaben zum Unterzeichner:  Hr. Abendschein, Geschäftsführer 
Title of Signatory:  

 

 


